

«Снегопад»

Ни для кого не является секретом, что дети очень любят рисовать, начиная с раннего возраста. Они умеют и любят фантазировать. Фантазируя, ребенок из реального мира попадает в придуманный, понятный только ему мир.

Детям до трех лет еще трудно справиться с кисточкой для рисования. И мир красок и художественного творчества им помогают открыть собственные ладошки и пальчики. Это увлекательное занятие дарит ребенку не только большое удовольствие, но и развивает мелкую моторику рук. Еще одним из преимуществ такого рисования является творческая свобода.

Одним из таких нетрадиционных занятий по рисованию стало занятие «Снегопад». Задачами его стало: расширение представлений у детей о зиме и изображение снежинок при помощи белой гуаши и пальчиков.

При подготовке рабочего места, дети с любопытством и желанием помогали мне, заранее занимая себе место за столом. Очень приятно наблюдать, как дети тянутся к новым знаниям, как им все интересно попробовать самим.

В начале занятия дети прослушали красивое стихотворение о зиме, понаблюдали из окна какой белый и красивый снег на улице. Мы выяснили, что из снега можно сделать снежки и весело принялись играть ими, смяв их из бумаги.

Затем присев за стол, я обратила внимание детей на то, что к нам в гости пришла зимняя краска и просила детей помочь дать ей название. Выяснив, что это краска белая, я предложила детям с помощью пальчиков нарисовать ею снежинки на своей бумаге.





И вот на наших волшебных листочках появился хоровод из разных снежинок. У каждого ребенка получился свой снегопад, так как он его видит. У кого-то падали и кружились небольшие снежинки, у других выросли целые сугробы.





Не было ни одного ребенка, которому не понравилось рисовать пальчиками. Занятие уже закончилось, а дети просили еще и еще порисовать, придумывая разные сюжеты. Работая с малышами, я стараюсь как можно чаще рисовать с ними, что помогает раскрепостить их. Многому я учусь и у них: быть с ними открытой, непосредственной, находить необычные, интересные формы работы с моими любимыми ребятами.

Автор статьи: воспитатель Басак О.Ю.

МКДОУ «ДСКВ № 3 «Солнышко»

2016г